
Micra

Spare parts list

Lista de piezas de recambio

79.18.033 / 07.2019

Modifications and errors excepted / Errores y modificaciones reservados



90.18.865

CUTTER UNIT

CORTADOR

 Modifications and errors excepted / Errores y modificaciones reservados  

 79.18.033 / 07.2019

2 / 6



90.18.865

CUTTER UNIT

CORTADOR

Item

Pos.
Description Descripción

Ident-No.

N°ident.

Qty

Cdad.

1 Connecting cable cutter plate/CPU Cable conex. placa cúter/CPU 28.18.001             1

2 Cable joint 98x2.5 mm Juntura del cable 98x2,5 mm 35.01.002             1

3 Adhesive tape Cinta adhesiva 37.57.400             0,01m

4 Guiding Guía 45.18.600             1

5 Screw 3x8 mm Tornillo 3x8 mm 48.12.308             2

6 Screw M3x4 Tornillo M3x4 48.14.304             6

7 Screw M3x10 Tornillo M3x10 48.14.310             3

8 Screw M2.5x6 Tornillo M2,5x6 48.15.206             2

9 Washer 3.2 Arandela 3,2 50.01.057             9

10 Mounting plate Placa de sujección 67.18.600             1

11 Guide plate Placa de guia 67.18.605             1

12 Cover Cubierta 67.18.610             1

13 Front sheet Placa frontal 67.18.615             1

14 PCB cutter cpl Circuito impreso cúter completo 70.18.010             1

15 Cutter unit cpl Cortador cpl 71.18.865             1

 ¹ Recommended spare part / Pieza de recambio recomendada

 Modifications and errors excepted / Errores y modificaciones reservados  

 79.18.033 / 07.2019

3 / 6



90.18.867

CUTTER UNIT

CORTADOR

 Modifications and errors excepted / Errores y modificaciones reservados  

 79.18.033 / 07.2019

4 / 6



90.18.867

CUTTER UNIT

CORTADOR

Item

Pos.
Description Descripción

Ident-No.

N°ident.

Qty

Cdad.

1 Antistatic brush Cepillo antiestático 37.18.610             1

2 Screw M3x10 Tornillo M3x10 48.15.310             1

3 Cutter unit (option) Dispositivo de corte (option) 90.18.865             1

 ¹ Recommended spare part / Pieza de recambio recomendada

 Modifications and errors excepted / Errores y modificaciones reservados  

 79.18.033 / 07.2019

5 / 6



90.18.999

DIVERSE SPARE PARTS

DIVERSAS PIEZAS DE RECAMBIO

without Illustration / sin ilustración

Item

Pos.
Description Descripción

Ident-No.

N°ident.

Qty

Cdad.

 1¹ Thermal printhead 106/12 Cabezal térmico de impresión 106/12 37.04.113             1

 2¹ Thermal printhead 104/8 Cabezal térmico de impresión 104/8 37.04.114             1

 3¹ Power unit external cpl Alimentación de red externo completa 37.18.001             1

 4¹ Motor cpl Micra 106/12 Motor completo Micra 106/12 37.18.005             1

 5¹ Motor cpl Micra 104/8 Motor completo Micra 104/8 37.18.006             1

 6¹ Label photocell Fotocélula etiquetas 37.18.010             1

 7¹ Ribbon photocell Fotocélula cinta transferencia 37.18.015             1

 8¹ Pressure rollerer Cilindro de presión 37.18.020             1

9 Label guiding Guía de etiquetas 37.18.040             1

10 Ribbon rewinding/unwinding roller Rollo desbobinador/rebobinador cinta transferencia comp. 37.18.045             1

11 Label guiding, right Guía de etiquetas, derecho 37.18.047             1

12 Label guiding, left Guía de etiquetas, izquierdo 37.18.048             1

13 Cross bar red Bloqueado rojo 37.18.050             1

14 Tear-off edge Inglete del cortador 37.18.052             1

15 PCB LED & Feed Circuito impreso LED & Feed 37.18.055             1

16 PCB cutter Circuito impreso cúter 37.18.060             1

17 Module "Door Open Assy" Módulo "Door Open Assy" 37.18.065             1

18 Knob Botón 37.18.070             1

19 LED cover Recubrimiento LED 37.18.072             1

20 Transmission photocell Fotocélula transmisión 37.18.075             1

21 Printhead cable 200 dpi Cable del cabezal de impresión 200 dpi 37.18.080             1

22 Printhead cable 300 dpi Cable del cabezal de impresión 300 dpi 37.18.082             1

23 Printhead cover Recubrimento cabezal de impresiòn 37.18.085             1

24 Earth cable Cable de tierra 37.18.090             1

25 Front foil Lámina frontal de plástico 55.18.001             1

 26¹ Circuit board CPU Micra 104/8 Placa de circuito impreso CPU Micra 104/8 70.18.002             1

 27¹ Circuit board CPU Micra 106/12 Placa de circuito impreso CPU Micra 106/12 70.18.003             1

 ¹ Recommended spare part / Pieza de recambio recomendada

 Modifications and errors excepted / Errores y modificaciones reservados  

 79.18.033 / 07.2019

6 / 6


